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 UVODNIK:  

Pozdravljeni, cenjeni bralci našega glasila Studenec in hvala, ker si ostajamo zvesti. Trije meseci so minili kot 

bi pihnil, kot radi rečemo. Hvalabogu je bilo tudi dogodkov, ki so nas povezovali, kar nekaj in Bogu hvala 

zanje in vsakemu izmed vas.  S pomočjo fotografij boste kmalu ugotovili, kaj vse se je dogajalo v teh trem 

mesecih. Kot prvo Velika noč, nato mesec maj in z njo povezane prošnje procesije, maj in šmarnična 

pobožnost (leto je bil obisk bolj skromen – cca. 20-25 otrok v Dravogradu in okrog 40 v Šentjanžu), 

blagoslov obnovljenega križa pri Pečniku, mesec junij kot mesec Srca Jezusovega. Seveda pa ne smemo 

pozabiti prva sveta obhajila in svete birme. Obilo dogajanja torej.  Hvala vsem, ki ste pomagali in sodelovali 

pri vseh teh dogajanjih. Bog povrni. V sliki in besedi so trije meseci pred vami. Obilo veselja pri prebiranju 

našega glasila STUDENEC. Novim ključarjem na Ojstrici pa veliko blagoslova in vztrajnosti pri poslanstvu.                               
                        župnik Igor 

 
 



 

 

Cvetna nedelja 2022 po dveh letih 

spet zasijala v svojem pričevanju 

Letošnjo Cvetno nedeljo smo pričakovali nekoliko v 

strahu, le kako bo z obiskom. Že dve leti je praktično 

ni bilo, zato upravičeno spraševanje o tem. A bilo je 

povsem drugače. Cvetna nedelja je bila spet 

praznovana v vsem sijaju.  Veliko število vernikov, 

posebej v Dravogradu pri dveh mašah in procesijah. 

Upravičeno nosi cvetna nedelja ime po cvetju. Ta dan 

je bil dan za slavljenje novih priložnosti, novega 

veselja nad prazniki in globokim sporočilom, ki ga 

nosi v sebi. 

S cvetno nedeljo se namreč začne neposredna 

priprava na Veliko noč, ki je največji praznik v 

krščanstvu, in uvaja dneve velikega tedna. Evangelij 

slikovito prikazuje prihod našega Gospoda Jezusa v 

Jeruzalem. Letos smo brali zapis evangelista Luka. 

Jezus je za svoj prihod v Jeruzalem ubral posebno pot 

– pot skroimnosti. Zajahal je oslička in ne konja, kot 

simbola moči. Ljudje pa so prihajali z oljčnimi vejami 

in cvetjem ter pozdravljali Jezusa Kristusa: „Hozana 

na višavah, blagoslovljen je kralj judovski, ki prihaja 

v imenu Gospoda.“ 

V župnijah pastoralno povezanih župnij Dravograd 

(PPŽD) smo pred cerkvami blagoslovili zelenje, nato 

pa v slovesnem sprevodu stopili v svetišče k 

poslušanju pasijona in udeležbi pri sveti maši. 

Posebnost blagoslova peglov, snopov ali butar je bila 

letos zabeležena v Dravogradu, kjer so člani 

Turističnega društva  izdelali 8 metrov dolg snop, ki 

so ga skupaj z množico ponesli okrog cerkve. Hvala 

vsem, ki ste veliko truda vložili v izdelavo skupnega 

snopa oz.pegla ali butare. Veliko lepih snopov je bilo 

v rokah vernikov. Nekateri so ga vzeli tudi pri 

članicah župnijske karitas, ki so ga pripravile. 

Župniku Igorju ga je izdelal Gusti Verhnjak (velja 

zahvala). Tudi v Šentjanžu so članice Karitas 

razveselile stanovalce doma Sv.Eme, ko so jim 

poklonile majhen, a lep žegnani snopek za lepše 

doživetje cvetne nedelje. Otroci veroučenci pa so bili 

s strani župnika Igorja povabljeni, da ob prihodu 

domov trikrat obtečejo hišo s tem žegnanim lesom in 

križec ali vejico zataknejo k izvoru domačega 

vodnega zajetja oziroma vrta ali njive. S tem ste 

ohranili prelepo tradicijo, ki je dolga stoletja bila 

nekaj najlepšega na cvetno nedeljo in je dajala 

svojevrsten pečat prazničnemu vzdušju začetku 

velikega tedna.                                              Zofija Mager 

 

Romanje Libeliške Karitas v 

Grosuplje – 23.4.2022 

VELIKONOČNI ČAS VABI, DA SLEDIMO ŽIVLJENJU. LIBELIŠKA 

KARITAS JE ŽE DVE LETI NAZAJ NAČRTOVALA ROMANJE 

LIBELIČANOV V BOHINJ, KJER JE TAKRAT SLUŽBOVAL DUHOVNIK 

MARTIN GOLOB, KI GA VEČINA LJUDI POZNA PO SPLETNIH 

VLOGIH IN MAŠEVANJU PO SPLETU V ČASU COVID-A. V TEM 

ČASU SMO PRIČA MNOGIM SPREMEMBAM IN TUDI G. MARTIN 

JE ZAMENJAL ŽUPNIJO, ZATO SO SODELAVKE KARITAS SKLENILE, 
DA POROMAMO V GROSUPLJE, KJER DELUJE V NAJMLAJŠI 

SLOVENSKI ŽUPNIJI. 

SPRVA SMO MISEL NA ROMANJE PRESTAVLJALI, A SPROSTITEV 

UKREPOV PRED DOBRIM MESECEM JE POKAZALA SVETLO LUČ IN 

ZAČELE SO SE PRIPRAVE. GLAVNO SKRB ZA ORGANIZACIJO STA 

PREVZELI DRAGICA PEROVNIK IN ZVONKA PEROVNIK S 

SODELAVKAMI KARITAS IN DOMAČIM ŽUPNIKOM FRANČKOM 

KRANERJEM. V ZADNJEM TEDNU PRED ODHODOM JE OSTALO ŠE 

NEKAJ PROSTIH MEST NA AVTOBUSU, ZATO SO SE POVABILU NA 

DUHOVNO DRUŽENJE PRIKLJUČILI ŠE DRUGI IZ DRAVOGRAJSKE 

PASTORALNE ZVEZE. 

NAŠA POT SE JE ZAČELA V LIBELIČAH OB SEDMIH ZJUTRAJ IN PO 

KRAJŠEM POSTANKU S KAVO IN PRIGRIZKOM SMO OKOLI 10. 
URE PRISPELI V GROSUPLJE, KJER NAS JE POZDRAVIL IN SPREJEL 

TAMKAJŠNJI DUHOVNIK MARTIN GOLOB TER NAS S SVOJIM 

PRIČEVANJEM SPODBUDIL, DA VZTRAJAMO NA PRAVI POTI. S 

SVOJO PREPROSTOSTJO IN ISKRENOSTJO, KI JO POZNAMO ŽE IZ 

TELEVIZIJSKIH IN SPLETNIH NASTOPOV, JE V SPROŠČENEM 

VZDUŠJU PREDSTAVIL SVOJE DELO V ŽUPNIJI, POVEDAL ZGODBO 

O NASTANKU NOVE CERKVE SV. MIHAELA IN NJENI NOTRANJI 

PODOBI, KI JO KRASI ZNAMENITI MOZAIK PATRA RUPNIKA. 

CERKEV JE DELO ARHITEKTA JANEZA FÜRSTA. ZGRAJENA JE V 

OBLIKI NOETOVE LADJE, KAR PONAZARJA, DA JE CERKEV 

SKUPNOST, KI SKUPAJ POD BOŽJIM OKRILJEM POTUJE PROTI 

ODREŠENJU. TO SPOROČILO NADALJUJE MOZAIK ZA OLTARJEM, 
KI JE DELO ENEGA NAJBOLJ ZNANIH SLOVENSKIH UMETNIKOV – 

P. MARKA IVANA RUPNIKA – IN PREDSTAVLJA KRISTUSOV 

SPUST V ŠEOL OZ. PREDPEKEL. BARVNA OKNA V NOVI CERKVI SO 

DELO AKADEMSKEGA SLIKARJA LOJZETA ČEMAŽARJA IN 

PREDSTAVLJAJO MARIJO, NADANGELA MIHAELA TER 

EVHARISTIJO. V CERKVI NAJDEMO EDINSTVEN KRIŽEV POT, KI S 

SVOJO MONOLITNO KOMPOZICIJO PREDSTAVI DRAMATIČNOST 

VELIKEGA PETKA, KI VSEBINSKO NAPOVEDUJE ZGODBO 

MOZAIKA. IZ OREHOVEGA LESA GA JE IZDELAL DOMAČIN, KIPAR 

JOŽE TRONTELJ. POSEBNOST JE TUDI KRIŽ OB VHODU V NOVO 

CERKEV IN JE DELO STANETA JARMA IZ KOČEVJA. V 

ARHITEKTURNO ZELO POSEBNI CERKVI JE ŽUPNIK FRANČEK 

DAROVAL SVETO MAŠO, KI JE BILA PRED VELIČASTNIM 

MOZAIKOM ŠE POSEBEJ SVEČANA. PO MAŠI JE IZZA OBLAKOV 



 

 

POKUKALO TOPLO POMLADNO SONCE, ZATO SMO PRED 

CERKVIJO ŠE MALO POSTALI IN POKRAMLJALI.  

PO KOSILU V BLIŽNJI GOSTILNI JE SLEDILO PRIJETNO POPOLDNE 

V ČEBELARSKEM MUZEJU, KJER SMO LAHKO VIDELI BOGATO 

ZBIRKO STAREGA ORODJA, POVEZANEGA S ČEBELARSTVOM, 
LOVSTVOM IN KMEČKIM ŽIVLJENJEM NA SLOVENSKEM 

PODEŽELJU OD ZAČETKA 19. STOLETJA DO DANES. LASTNIKA, 
MOŽ IN ŽENA, STA ZA DOBRODOŠLICO PONUDILA ČEBELJE 

DOBOTE (MEDENJAKE, MEDENO ŽGANJE …), NAS POPELJALA PO 

MUZEJU S PANJI IN ČEBELARSKIMI PRIPOMOČKI TER RAZLOŽILA 

POMEN ČEBEL ZA NAŠE NARAVNO OKOLJE. PONOSNI SMO 

LAHKO NA LJUDI, KI S SVOJO SKRBJO ZA PREDMETE IZ 

PRETEKLOSTI SKRBIJO ZA OHRANJANJE KULTURNE IN NARAVNE 

DEDIŠČINE, KOT TO POČNETA ZAKONCA KOŽELJ. 

POZNO POPOLDNE SMO SE POLNI LEPIH VTISOV, DUHOVNIH 

SPODBUD OB PETJU VRAČALI DOMOV S HVALEŽNIM »HVALA« 

ZA PRIJETNO DRUŽBO IN DUHOVNO BOGAT DAN. 

Simona Jerčič Pšeničnik 

Delovna pobuda mladih  

NA ZADNJI DAN PRED 

PRVOMAJSKIMI POČITNICAMI SMO 

SE ANIMATORJI ZBRALI V 

PROŠTIJSKIH PROSTORIH 

(UČILNICAH) Z NAMENOM, DA SE 

PODRUŽIMO IN OBENEM 

POSPRAVIMO IN PREUREDIMO NAŠE 

PASTORALNE PROSTORE. NAJPREJ 

SMO IZ UČILNICE ODNESLI OMARE. 
VSE KAR JE BILO V NJEJ SMO 

PREGLEDALI, SORTIRALI, POMEMBNE 

KNJIGE, REVIJE, UČBENIKE OHRANILI, 
OSTALO ZAVRGLI. NAMEN JE BIL, DA BI PROSTOR 

POSTAL BOLJ ODPRT, UPORABEN IN SVOBODEN. 
USTVARILI SMO TUDI SVOJ LASTEN OLTARČEK. 

KMALU PA JE BIL ČAS TUDI ZA ODMOR IN POČITEK. 

NAROČILI SMO SI PICO, KI JE IZGINILA IZ MIZE V 

TRENUTKU. MALCE SMO ŠE POKLEPETALI, NA KAR 

SMO HITRO NADALJEVALI Z DELOM. NA STENE V 

UČILNICI SMO POLEPILI PLAKATE Z MOLITVAMI, KI 

SO RES LEPO POŽIVILI PROSTORE. POSPRAVILI IN 

ORGANIZIRALI SMO TUDI ANIMATORSKO SOBO, 
ORGANIZIRALI PEDAGOŠKE PRIPOMOČKE IN UREDILI 

KUHINJO. POSPRAVLJANJE KUHINJE RES NI BILO 

ZABAVNO OPRAVILO. Z DELOM SMO KONČALI 

POZNO POPOLDNE. SEVEDA PA SMO ŠE OSTALI, SE 

DRUŽILI IN REKLI TUDI KAKŠNO O POLITIKI IN NAŠI 

DRŽAVLJANSKI ODGOVORNOSTI. MISLIM, DA SMO 

SE VSI NA KONCU DNEVA STRINJALI, DA SMO SKUPAJ 

PREŽIVELI LEPO, PRODUKTIVNO POPOLDNE IN 

UGOTOVILI, DA TAKŠNA SLUŽENJA PRINAŠAJO 

ZADOVOLJSTVO IN ŠIRIJO OBZORJE. 
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FLORJANOVA ‘gasilska’ nedelja v 

Črnečah – 8.5.2022 

Po dveh letih so črneški gasilci drugo nedeljo v maju 

znova počastili god svojega zavetnika sv.Florjana. V 

sprevodu so prišli v cerkev, kjer jih je pozdravila in 

nagovorila gasilka Ana Kadiš. Predstavila je delo 

gasilskega društva in njegov človekoljubni pomen. 

Sveto mašo je daroval župnik Franček Kraner, ki nas 

je med pridigo spomnil na prošnjo: 

” Sv.Florjan,obvaruj nas časnega in večnega ognja!” 

Gasilke in gasilci so dodali branje beril in prošenj. 

(F.K.)

 

PETO PEŠ ROMANJE od Slomška do 

Ptujskogorske Marije za nove duhovne 

poklice 

V soboto, 30. 4. 2022 smo se molivci za nove duhovne poklice 

(NDP) mariborske nadškofije odpravili na 5. peš romanje od 

Slomška k ptujskogorski Materi Božji. Letošnje geslo je bilo : 

za dobre družine in nove duhovne poklice. 

Ob 5.45h smo se zbrali v Slomškovi  stolnici in se po pozdravu 

s.Štefke, kratki molitvi in blagoslovu nadškofa Cvikla, odpravili 

na pot. Zbralo se nas je kar okrog sto romarjev, med nami veliko 

mladih in veliko mladih družin z otroki. Precej se nam jih je 

pridružilo tudi med potjo…. 

Pot nas je vodila skozi mesto, mimo lepo urejenih vrtov, 

travnikov in njiv; spremljali so nas dišeči magnolijevi  in 

češnjevi cvetovi, prelepe zelene in rumene preproge trav in 

cvetja. Pozdravljalo nas je jutranje petje ptic in kmalu so nas 

pobožali tudi topli sončni žarki, ki so nas prijetno greli vso 

pot.  Med potjo  smo peli, molili, razmišljali v tišini, pa tudi 

prijetno kramljali. Ustavili smo se v Hočah, Slivnici, Račah in 

Cirkovcih.  V tamkajšnjih župnijskih cerkvah smo se z molitvijo 

in prošnjami z domačini priporočili za posvečeno življenje 

poklicanih, za družinsko življenje,  za duhovniške, redovniške 

in diakonske poklice – za lepoto služenja. Povsod so nas prisrčno 

sprejeli in pogostili. 

Spočiti in okrepčani smo se z blagoslovom tamkajšnjih 

duhovnikov odpravili dalje. Kilometri so bežali pod našimi 

nogami , da se niti nismo zavedali kdaj smo prehodili vseh 

32km. 

Ob 16.h je bila na Ptujski gori svečana sv.maša ob sodelovanju 

duhovnikov, diakona, bogoslovcev in ministrantov ter polni 

cerkvi peš romarjev. Maševal je lanskoletni novomašnik Simon 

Lampreht. 

Ko sem ga zagledala tam pred oltarjem, v ozadju pa Marija z 

razprostrtim plaščem, so se mi nehote ulile solze, solze sreče, 

solze zahvale, da je Marija uslišala naše molitve. 

Spomnila sem se mojih prvih duhovnih vaj za molivce za NDP 

pred leti v Olimju. Takrat je ta fant, sedaj novomašnik, sedel 

poleg mene na predavanjih in s.Štefka nam ga je priporočila v 

molitev, ker se je ravno odločal za duhovniški poklic. Zavedala 

sem se, da so se začeli kazati sadovi naših molitev. Noben 

OČENAŠ zmoljen v ta namen, ni zaman. 

Polni Božjega blagoslova in prijetno utrujeni smo se po končani 

sv.maši še malo podružili in si obljubili, da se drugo leto zopet 

vidimo. Prijazni prostovoljci so nas nato odpeljali do naših avtov 

v Mariboru od koder smo se srečni in zadovoljni vrnili na svoje 

domove. 
Julka Merc 

 

 

 

Korajžno na poti k cilju – k Mariji na Ptujsko goro 
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Prošnji dnevi – Križev teden 2022 

Letošnji prošnji dnevi so zopet potekali kot v času pred 

epidemijo. Povabljeni ste bili v velikem številu na te dneve 

molitve, maš in procesij. Prošnji dnevi so mlajši kot 

Markove procesije, imajo pa skoraj identično obliko. 

Prošnje dneve obhajamo ob koncu velikonočnega časa; to 

so trije dnevi pred Vnebohodom, ko gremo verniki v 

procesiji vsaj okrog cerkve, sicer pa običajno med njivami 

in polji v zelenju. Ob tem smo prosili za blagoslov 

rodovitnosti polj, za blagoslov vsakega drugega 

človeškega dela, za varstvo pred naravnimi ujmami, za 

primerno vreme in za dobro letino … Gotovo se 

zavedamo, da je vse kar imamo od dobrega Boga, ki nam 

daje, da sploh živimo. Zato smo takole molili: 

Vsemogočni Bog, Stvarnik in gospodar življenja, 

vse je v tvoji moči. Ti si naš Oče  in veš, kaj potrebujemo za življenje. 

Prosimo te, daj, da bo zemlja rodila obilne sadove. 

Varuj naša polja, vrtove in travnike, gozdove, vinograde in 

sadovnjake 

pred nevihtami, točo in pustošenjem, pred pogubnim dežjem in sušo. 

Blagoslovi delo naših rok in našega duha,  naše delo doma in v 

službi, 

saj zaupamo v tvojo pomoč.  Po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 prošnja procesija na Viču – leto 2022 

ZLATOPOROČENCA 

PLAZOVNIK -11.6.2022 

V zavetju Marije Pomagaj na Brezjah, sta preteklo 
soboto  11.junija 2022 ‘tako skrivnostno‘ praznovala 
svojo zlato poroko naša priljubljena Mojca in Franc 
Plazovnik iz Viča, ki sta skrbnika podružnične cerkve 
Sv.Lenarta na Viču. Sicer pa sta se Franc in Marija roj.Izak 
poročila 10.6.1972 v Dravogradu. Poročil ju je takratni 
kaplan Niko Marovt. 
K Mariji sta poromala, da se ji zahvalita za zvestobo in 
ljubezen, ki jo drug ob drugem živita in neizmerno 
razdajata, ne samo svoji družini, hčerki Marjeti in Cvetki 
in njunim otrokom, pač pa tudi faranom Dravograda. 
Franc poskrbi za to in ono pri popravilih in obnovi cerkve 
Sv.Lenarta (v preteklih letih zelo veliko, ko se je 
obnavljala), Mojca pa je tako in tako prava ‘velemojstrica‘ 
in nepogrešljiva pri krašenju farne cerkve ob večjih 
slovesnostih (birma, prva obhajila, lepe nedelje itd..) 
kakor seveda krašenju in skrbi za čistočo cerkve na Viču. 
Kako veličastne so njene kreacije ob in pred oltarjem 
vemo vsi, ki smemo njeno ustvarjalno kreativnost 
občudovati. Pa tudi sicer je izjemna ljubiteljica rož, saj 
njeno hišo krasijo prekrasne rože, ki jih skrbno neguje in 
z njimi lepša tudi naše cerkve. 
Ob vprašanju, kaj si želita ob svoji zlati poroki, pa 
izjavljata v en glas:” Le ljubo zdravje, srečo v družini in pri 
najinih potomcih, …pa, da bi dobili kakšnega ključarja za 

našo lepo cerkev Sv. 
Lenarta na Viču.” 
V upanju in prepričanju, 
da ju Bog ‘nagradi’ z 
uslišanjem družinskih 
prošenj, predvsem 
zdravja, jima tudi naša 
fara Dravograd iskreno 
čestita ob zlatem jubileju 
in se hkrati zahvaljuje za 
vse lepo in dobro, ki ga 
naredita za naše 
občestvo. 
 

Kako lepo je, ko tako srčni ljudje, kot sta Mojca in Franc, 
žrtvujeta svoj čas in sposobnosti za skupno dobro, da nam 
ob njima dobesedno zaigra srce v hvaležnosti.                     
                                         Zofija Mager – tajnica ŽPS Dravograd 
 

60 let zakoncev KOTNIK 
Svoj visok jubilej sta obhajala tudi zakonca Rudolf in 

Olga Kotnik iz Šentjanža. Slovesnost je sooblikovala tudi 

županja Marjana Cigala z nagovorom in priložnostnim 

darilom občine. Častitljivo obletnico medsebojne ljubezni 

in zvestobe je z verskim obredom dodal tudi domači 

župnik Igor. Slavljencema smo vsi, posebej pa povabljeni 

sorodniki in prijatelji, iz srca čestitali ter jima zaželeli 

obilje zdravja v prihodnjih skupnih letih.  

 
Skupinska fotografija slavljencev Kotnik z županjo in župnikom 
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 BIRMA v DRAVOGRADU – 12.6.2022 

Tudi letos je potekala slovesnost svete birme.  

K birmi je pristopilo 40 birmancev. Prihajajo 

iz vseh župnij PPŽ Dravograd, razen 

Ojstrice, ki je imela svojo birmansko 

slovesnost 26.6.2022. Birmoval je g. 

Bernard Geršak – kanonik iz MB 

nadškofije. 

Birmance iz Dravograda, Libelič in Črneč je 

pripravljal veroučitelj Tomaž Kocuvan, 

birmance iz Šempetra in Šentjanža pa župnik 

Igor Glasenčnik.  

Prvi poizkus s skupno birmo vseh 

pripravnikov iz PPŽ Dravograd se je lepo 

obnesla, zato jo bomo gotovo prakticirali tudi 

v prihodnje. 

 

 

 
 

PRVO OBHAJILO – v PPŽ Dravograd  

Posebej lepe so vsakokratne slovesnosti 
prvega sv.obhajila. Tudi letošnje leto ni bilo 
izjema. Sveta obhajila so bila po posameznih 
župnijah v mesecu maju in na prvo nedeljo v 
juniju. Prvo obhajilo za Črneče je bilo pri 
cerkvi Sv.Križa, za Libeliče pa v farni cerkvi. 
 
Prvoobhajanci  župnije Črneče 2022 



 

 

zgornja slika: Prvoobhajanci župnije Dravograd 2022         

spodnja slika: prvoobhajanci župnij Šentjanž in Šempeter    

 

Hvala vsem staršem, ki so tako lepo pipravili vse 

štiri cerkve na to lepo slovesnot in jo očistili ter 

okrasili. Hvala sodelavkam veroučiteljicam za 

pomoč pri pripravi na prvo obhajilo: Tini Frank v 

Črnečah, Saši Pšeničnik v Libeličah in Zofiji Mager v 

Šentjanžu in Dravogradu. Kako zelo so potrebni 

sodelavci/ke. Bogu HVALA zanje.  

                   slika na desni: prvoobhajanci župnije Libeliče 2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

BIRMA na Ojstrici – 26.6.2022 

V nedeljo 26.6.2022 je na Ojstrici potekala lepa nedelja in 

sveta birma. K birmi je pristopilo 9 otrok. Zakrament svete 

birme jim je podelil nadškof msgr. Alojzij Cvikl.  

 
Kar nekaj let na Ojstrci ni bilo birme, zato je ta slovesnost 

posebej nagovarjala domačine, ki so se v velikem številu 

zbrali.  

 

Tudi proslavljanje lepe nedelje, spremljane z godbo 

Ojstrica, je bilo nadvse slovesno. Povrh pa še lepo vreme, 

ki je pomagalo k večjemu slavju. Ob tej priliki je nadškof 

podelil tudi imenovanja trem novim ključarjem. To so 

postali: JANEZ ODER., IVO MORI in IVO DVORNIK 

POLENIK. 

Vsem trem čestitamo.  

Trimesečna STATISTIKA v Pastoralno 

povezanih župnijah Dravograd: 

 

KRSTI v aprilu, maju in juniju 2022 

Dravograd: Nai Pušpan, Manca Krevh, Matevž 

Kanduč, Mark Hosnar, Teo Ditinger;  

Šempeter: Oskar Rotovnik, Neža Grilc;    

Šentjanž:  Tom Cokan Alibegić; 

Libeliče:  Gaj Grmovšek, Mija Brumnik; 

Črneče:  Eva Čeru, Miha Keber, Loti Kotnik, 

Isabbela Kamnik; 

Ojstrica: Tjaša Karničnik Račnik;     
                        Srečnim staršem čestitamo 

POROKE v aprilu, maju in juniju 2022 

Dravograd: Ferš Gašper in Anja roj. Dvornik 

Polenik, Žvikart Aleš in Tanja roj. Zorman;  

Šempeter: Tadej Ošlovnik in Patricija roj. Pečnik, 

Jurij Martinc in Tjaša roj. Navotnik (iz Črneč);    

Šentjanž:  Harald Konečnik in Antonina roj. 

Martinc;  

Libeliče: Tomaž Vogel in Anamarija roj. Plešivčnik 

Črneče:  ni bilo poroke  

Ojstrica: ni bilo poroke     

POGREBI v drugem tromesečju 2022 

Dravograd: Črešnik Kristijan, Anton pečoler, 

Štaher Franc, Terezija Škerget, Miran Kep, Miro 

Peruš, Marija Iršič, Zdravko Planšak, (Simon Potočnik je 

bil pokopan v Šentilju);     
Šentjanž: Jože Družinič, Andrej Kotnik, Magdalena 

Fišer, Vid Robin;   

Šempeter: Fric Mirko Hribernik;  

Črneče: Otilija Blimen, Katarina Lenasi;  

Libeliče:  Helena Pušnik; 

Ojstrica:  Marija Mori;  
                                          Naj v miru počivajo!  

 Studenec izhaja vsake tri mesece. Odgovarja 

Igor Glasenčnik – župnik moderator    

Natisnjeno v 100 izvodih.   

Priporočena celoletna naročnina znaša 15 €.    


